

Referat Norges Døveidrettsutvalg 2023 - 2025

Tid: 20. november 2023 kl. 16:30 – 20:30.

Sted: Møterom 4018, Idrettens Hus, Ullevål.

Tilstede:

Fysisk: Ingvild Wilson Skjong, Ole Theodor Sponberg, Mia Larsen Sveberg og Marte Johannson

Digitalt: Morten Sletten og Dag Bøe.

Ikke tilstede: Fredrik Øvrum

Tegnspråktolker: Magni Øverås og Joachim Peter Weyns

Sak 01/2023 – 2025 Protokoll fra forrige møte

Vedlagt protokoll fra møtet 15. september 2023.

Vedtak: Protokollen er godkjent og legges ut på nett.

Sak 02/ 2023 – 2025 Plan for fremtidig arbeid og arbeidsfordeling

Ansvarsfordeling gjøres mellom de forskjellige medlemmer i NDI.

Ansvarsområder som skal fordeles:

- Klubbutvikling
- Rekruttering
- Informasjon
- Internasjonalt arbeid
- Politisk påvirkningsarbeid (eks. tolketjenesten)
- Samarbeid med særforbund
- 100 år jubileumskomite (Se sak 178, som følges opp under sak 03/ 2023 – 2025).

Morten og Ingvild holder en kort gjennomgang av hva utvalget har gjort som har fungert, og ikke fungert de siste årene. Marte orienterer om særforbundsrepresentanter i utvalget.

Vedtak: Saken flyttes til neste møte ettersom vi mangler flere.

Sak 03/2023 – 2025 Oppfølgingssaker

- Sak 151 A: Status rapport/utredning døveidretten. Marte oppdaterer
- Sak 151 B: Internasjonale døvemesterskap i Norge (en håndbok). Marte oppdaterer
- Sak 155: Ungdomssamling. Marte oppdaterer
- Sak 171: Deltagelse under Deaflympics 2024. Marte oppdaterer
- Sak 178: Budsjett til 100-årsfesten. Marte oppdaterer

Vedtak: Informasjonen tas til etterretning.

- Sak 151 A: Utvalget tar oppdateringen fra administrasjonen til orientering.
- Sak 151 B: Utvalget tar oppdateringen fra administrasjonen til orientering.
- Sak 155: Utvalget tar oppdateringen fra administrasjonen til orientering.

- Sak 171: Utvalget tar oppdateringen fra administrasjonen til orientering.
- Sak 178: Utvalget tar oppdateringen fra administrasjonen til orientering. 100-årskomiteen utvides med nytt medlem og får med seg et avtroppende medlem.

Sak 04/2023 – 2025 Temamøte «Hvordan organisere paraidrett»

Dette er et viktig arrangement at NDI og tegnspråk er organisert på. Tidligere utvalgsmedlem Margareth Hartvedt og Mia Larsen Sveberg deltar.

Vedtak: Utvalget tar informasjonen til orientering.

Sak 05/2023 – 2025 Særforbund og landslag

Vi har fått mail fra utøver og hens far som gjerne vil ha avklaring på hvorfor utøveren ikke er tatt ut til parasatsningen på landslaget. NDI tar kontakt med særforbund og ber om møte, og kommer med innspill til løsning.

Vedtak: Utvalget tar informasjonen til orientering.

Sak 06/2023 – 2025 NOU «Tegnspråk for livet» og «På høy tid»

NIF leverer innspill til disse NOU-ene. Morten og Ingvild har deltatt i møte med NIF hvor NIF jobber frem et høringsinnspill til begge to.

Vedtak: Utvalget tar informasjonen til orientering.

Sak 07/2023 – 2025 Møteplan 2024

Vi satser på å ha fire møter i 2024 på datoene:

1. 29. januar 2024
2. 27. mai 2024
3. 16. september 2024
4. 25. november 2024

Vedtak: Vedtak fattes etter vedtak i saken.

Sak 08/2023 – 2025 Eventuelt

Julebord/Lunsj/møte 2023

Vedtak: På grunn av manglende økonomi kan ikke NIF støtte med midler til julebord eller lunsj, men initiativet kan fint gjennomføres med egne midler.